I.E.S. Antonio de Nebrija (Zalamea de la Serena)

Dpto. Matematicas

| Nombre: | | curso: | 2° | BCT |

Pregunta 1
xX+y+mz=1
Discutir y resolver el siguiente sistema, segun los valoresde m: <x -y +2z=0
2X-y-z=m

Pregunta 2

Sea A una matriz cuadrada de orden 3.
a) Sisabemos que el determinante de la matriz 24 es [24|=8, cCudnto vale el

determinante de A?. Escribe la propiedad de los determinantes que hayas usado para
obtener este valor.
X 1
b) Calcula para qué valores de x se cumple que |2A| =8; donde A=x+1 2
x 2-x

_ N =

Pregunta 3

Determina la posicién relativa del plano 7: x -y +z =2 y la recta de ecuaciones

£:y+1:z+2

5 1 = calcula la distancia entre ellos.

Pregunta 4

Dados los vectores 171 =(3,1,2); Z =(2,1,1); Z =(0,1,1), se pide hallar un vector w = (x.y.1),
tal que:
a) w estd contenido en el plano determinado por 171 y v:

b) w es perpendicular a Z

Atencion:
Pregunta 5 p
Responda a todas las preguntas de cada
Calcula el siguiente limite: Iimw Dl
x>0 X —senx
v' La puntuacion maxima de cada ejercicio es
10/6.
Pregunta 6 ) ] _
v/ Para conseguir la méxima puntuacion en
cada ejercicio se ha de explicar lo que
) 5% hacemos paso a paso.
Resolver la integral: I—zdx
cos x v La no explicacion implica una pérdida de un
25% del valor de cada ejercicio.

Pregunta 7 (Para subir nota)

Determina los puntos de la pardbola y = x* que estdn a minima distancia del punto A(0,1).
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Dpto. Matematicas

| Nombre: |

| curso: | 2° | BCT

Pregunta 1 (2 puntos)
Discutir y resolver es siguiente sistema segtn los valores del pardmetro k

kx+y+(k+1)z=0
ky +(k+1)z=0

x+2z=1
Pregunta 2 (1,33 puntos)
0O 3 4
Considere la matriz A=| 1 -4 -5
-1 3 4

a) Siendo I la matriz identidad de orden 3 comprueba que A%+I=0
b) Calcula la matriz A

Pregunta 3 (2 puntos)

2 "u
Hallar el punto de la recta r: x = y+te z-3

> 71 que equidista del punto A(1,2,1) y del origen
de coordenadas.

Pregunta 4 (1,33 puntos)

Hallar los valores de x que hacen que los siguientes vectores constituyan una base del
espacio vectorial 0%:uv=(x,0,1)v=(1,x,2:.w=(x11). Expresar el vector t=(-1,0,3)
como combinacidn lineal de {E,&,E} para x = 0.

Pregunta 5 (1,33 puntos)

Resolver la integral: [x*e*ax

Pregunta 6 (2 puntos)

Estudia y dibuja la funcién #(x)= 2)(;4
x°-x-2

ATENCION: Para conseguir la maxima puntuacion en cada ejercicio se ha de explicar lo que hacemos paso a paso. La no
explicacién implica una pérdida de un 25% del valor de cada ejercicio.
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